

# 瑞周刊

今日4版 NO.7668  
2022年9月10日 星期六  
责任编辑 李群 编辑 林翔翔

瑞安日报

## 致读者

今年金秋月，中秋恰逢教师节，双节齐贺共欢乐。

教师是太阳底下最光辉的职业。作为人类灵魂的工程师，教师用语言播种，用彩笔耕耘，用汗水浇灌，用心血滋润，点燃了学生的心灵之火，帮助学生一步步向上攀登。

在这花好月圆之际，让我们怀揣对老师的感恩，与满街飘香的月饼撞个满怀。月圆彰显团圆，愿每位老师双节快乐，桃李满天下！

## 一周回眸

百元保费换来11.22万元“及时雨”  
“温州益康保”送款上门暖人心

近日，市医保局协同瑞安人保财险相关工作人员，将11.22万元的理赔款交到了马屿镇屿头村林老伯手中。今年，温州益康保在原产品的基础上进一步优化，保费从180元下调至100元（其中未成年人80元），并规定赔付率达到92%，确保应赔尽赔。

空调进教室 再添40所学校  
教室变凉快 上学更安心

在瑞祥实验学校，不少到校的同学发现，原来教室内新安装了空调。今年我市为全市40所中学（含九年一贯制学校）1001个教室安装空调，700个教室安装新风系统，计划9月份全部安装到位。

浙里来消费 焕新创共富  
我市金秋购物节将于9月10日开启

眼下正是金九银十的传统消费旺季，我市将举办以“浙里来消费·焕新创共富”为主题的金秋购物节系列活动。包括四大夜生活嘉年华活动助力夜经济发展、五大金秋联动欢购活动让利惠民促消费等内容，进一步激活市场人气。

“云江丰味”开出首家乡村旗舰店  
农产品区域公用品牌推动农文旅融合



近日，在马屿镇儒阳村，瑞安云江丰味马屿旗舰店第一天开门营业。这是瑞安农产品区域公用品牌首次在乡村落地，意味着农产品区域公用品牌推动农文旅融合的瑞安三位一体新模式启动。目前，我市已开设三家农产品区域公用品牌旗舰店，并授权35家企业使用该品牌，大大提高了本地农产品的附加值。

瑞安 冷门 竞技项目迎来春天  
省运会摔跤比赛瑞籍运动员  
斩获3金1银3铜



9月6日，第十七届浙江省运动会摔跤比赛在金华兰溪体育馆闭幕。7名瑞籍运动员在赛场上努力拼搏，共取得3金1银3铜的好成绩。其中，林亮宇获男子乙组古典式摔跤54公斤级冠军，兰仁垟获得甲组自由式摔跤50公斤冠军，林君豪获得丙组团体冠军。

## 外宣亮点

《瑞安 高速卡口发现1例新冠肺炎初筛阳性感染者迅速落实管控措施》  
(9月3日 浙江新闻联播)

《我盟 在现场 | 探访瑞安渔港码头看沿海备战》(9月4日 浙江新闻客户端)

《温州瑞安文成两地沿飞云江走出水经济发展共富路》(9月6日 人民网)

《幸福温州 | 温州瑞安：514个村社医保服务就近办 医保+银行真便民》  
(9月7日 学习强国平台)

《瑞安 三位一体 试点新项目 区域公用品牌进村 推动农文旅深融》  
(9月8日 温州日报)

## 月饼种类那么多 你选哪一种？



孙凌/图

>>>第4版

殷殷师恩 绵绵传长

王超六：创办瑞中高中部 毕生致力桑梓教育

>>>第2版



任重道远

王超六题赠

林崇仁弟念

崇德不怠见高尚

壬寅年夏月王超六书于瑞安

守护万家灯火 筑牢消防安全防火墙

>>>第3版

